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شصت و دو درصد جامعه ارمنستان از روسیه ناراضی است

بر اساس این نظرسنجی، حدود 62 درصد شهروندان ارمنستان نسبت به سیاست روسیه نظر منفی دارند

سرویس ارمنستان/خبرگزاری آران

خبرگزاری آران / سرویس ارمنستان : سازمان "گلاپ" نتایج نظرسنجی انجام شده در 138 کشور را منتشر ساخته است.
هدف از این نظرسنجی مشخص ساختن نظر کشورهای مختلف جهان نسبت به سیاست مقامات روسیه بوده است.

به گزارش خبرگزاری آران به نقل از هایکاکان ژاماناک ، بر اساس این نظرسنجی، حدود 62 درصد شهروندان ارمنستان
نسبت به سیاست روسیه نظر منفی دارند. جهت مقایسه لازم به ذکر است که 66 درصد آذربایجان از روسیه راضی است و

در اتحادیه اروپا 43 درصد و در آمریکا 22 درصد از روسیه ناراضی هستند.
در شکل گیری موضع گیری منفی اهالی ارمنستان سرژ سرکیسیان سهم بزرگی دارد. وی پس از رویدادهای یکم مارس

هنگام ملاقات با پوتین از پشتیبانی بعمل آمده علناً از او سپاسگزاری کرد.
پایان پیام.
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